



图说

TU SHUO

近日,人们在霍山县文峰公园放风筝。连日阴雨的安徽省霍山县城迎来阳光,人们纷纷走出户外,玩游戏,放风筝,享受暖阳。 ■ 新华

关注民生 星报发出消费维权征集令

热线62620110,官方微博、微信,掌中安徽四种方式等着您



星报讯(记者 王伟伟) 在2018年3·15消费者权益日到来之际,即日起,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)特开设“3·15 在行动”维权专栏。无论是房产、汽车、餐饮,还是教

育、医疗、家居,不管在哪个行业,只要您的合法权益在消费中受到侵害,都可以向市场星报反映,本报将联合相关部门,通过我们的努力来帮您维护自身的合法权益。

今年的“3·15”期间,市场星报将一如既往地扛起消费维权的大旗,为你的合法权益而战。制售假冒伪劣、价格欺诈、霸王条款、商业潜规则……但凡损害消费者权益的行为,都是本报揭露曝光的对象;但凡消费者的合法权益,本报都会力挺伸张。提高广大消费者自我保护意识和经营者维护消费者权益自觉性。其次,敦促经营者加强行业自律、行政监管部门加强监管,共同营造良好的消费环境。

我们承诺,对于您所反映的问题,本报将在第一时间进行调查核实,并对举报者个人信息采取必要保护措施。对于重大侵权案例,本报将移交相关职能部门,并进一步跟踪处理结果。

举报方式:

1. 热线互动:拨打《市场星报》新闻热线0551-62620110。
2. 微信互动:扫描二维码,关注市场星报官方微信(SCXB123),在留言区参与互动。
3. 掌中安徽互动:登录本报掌中安徽APP,在《3·15 在行动》系列报道一文的留言区参与互动。
4. 微博互动:登录市场星报新浪微博,在新闻转载的评论中参与互动。

长三角铁路节后客流处于高位态势

发往沿海地区火车票充足

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 2月26日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路节后客流呈现持续高位态势,2月22日至25日连续4天客发量保持在191万人至196.9万人之间。

节后,长三角铁路客流呈现高位的趋势。春运25天,长三角铁路发送以务工流、学生流、探亲流、旅游流为主的旅客4330.4万人,同比增运超过189.9万人。

节后,安徽合肥、阜阳等重点地区铁路务工、学生客流量较大,前往沪宁杭和广深方向的务工流、学生流、探亲流相对集中,上海局集团公司采取“高铁+普速”的运输方式,通过精准增开客车、扩大列车编组、动车组重联运行、延长售票营业时间等多项便民利民措施,最大限度地满足旅客出行需求。阜阳、蚌埠、淮北、淮南

发往上海、杭州、宁波、广东、北京等方向的列车车票充足。2月26日,合肥站预计发送旅客13万人,增开临时旅客列车70趟;阜阳站增开旅客列车41列,其中上海方向9列,杭州方向10列,广州方向4列,北京方向7列,其他方向11列。

今年春运,长三角铁路运力创历年之最,实现多个站点、多个方向首次开行动车,高铁成为主力军。淮北至萧县、衢州至九江铁路等新线高铁首次投入春运,开行高铁动车组列车,沿线群众出行变得更为便捷。

铁路运能提升,区域运力紧张状况得到有效缓解。今年春运,长三角铁路客车开行总数达1114.5对,其中安排开行动车组列车766对,占开车总量的68.7%,同比增加67对、增幅9.6%。同时首次实现了互联网、车站售票窗口和自助售票机“扫码支付”全覆盖,为旅客提供安全、舒适、便捷的出行体验。

政务 | ZHENG WU

安徽省有效注册商标总数突破30万件

省工商局日前发布了我省最新有效注册商标量,截至去年底,全省有效注册商标总数突破30万件,达301957件,有效注册商标量提前3年完成“十三五”目标,总量居全国第12位。

近年来,我省在合肥、芜湖、安庆、阜阳、蚌埠、淮南、宣城、黄山、六安、滁州、铜陵等11个省辖市设立了商标申请受理窗口并开通运行,使我省成为全国设立窗口最多的省市,方便了省内各类市场主体注册商标,减轻了企业注册商标的负担,受到了企业的欢迎。商标品牌战略深入推进。去年,累计新增驰名商标8件,总数达272件;新增地理标志商标17件,总数达117件,居全国第10位;新认定安徽省专业商标品牌基地23个,已认定的98个省级专业商标品牌基地已拥有注册商标21965件、驰名商标127件,2016年的产值达7874亿元,形成了龙头企业带动、产业集聚、品牌荟萃的规模经济效应。

■ 据《安徽日报》

社会 | SHE HUI

7岁女童离家出走想去上海找亲爸 民警紧急寻其家人防患于未然

2月23日上午9时许,泾县长途汽车站的警务室民警接到车站工作人员求助,一名女童在站内不停哭泣,疑似走失。

接警后,民警当即将不停哭泣的女童带到警务室,安抚其情绪。经耐心交流得知,女童名叫花花(化名),今年7岁,泾县人。进一步交流了解得知,花花父母离异,妈妈再婚,年幼的她一时难以接受新爸爸的到来。春节之际,花花格外思念远在上海的亲爸,于是做出了“说走就走”的决定,打算独自乘坐汽车到上海去找爸爸。

民警一边告知花花独自出门的危险,同时,设法联系到了花花的母亲。得知女儿独自离家,花花母亲立即赶到车站警务室。面对群众和民警的热心帮助,花花母亲诚恳地说:“我不是称职的妈妈,幸亏你们热心相助,否则后果不堪设想,太感谢了!太感谢了!”

■ 周亚丽 臧佳琪 记者 曹开发

新桥机场春运客流居高不下

合肥人节后出国游热衷前往东南亚地区

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 2018年春运已进入后半程,旅游流、务工流、学生流叠加,合肥机场返程客流高峰居高不下,昨天全天起降航班282架次,完成旅客吞吐量3.8万人次,比去年春运同期增长35.5%和48%。飞往全国各地的航班客座率都比较高,广州、深圳、重庆、厦门等方向客流比较集中,国际方面泰国曼谷、廊曼,越南芽庄,印尼巴厘岛等方向比较热门。

安徽民航机场集团市场部部长秦俊告诉记者:“春节7天,合肥机场整个运输量创下了完成24万人次历史新高,同时我们也在21日的

当天达到了最高峰值,当天完成旅客吞吐量4万多人次,应该说这个也是创下了合肥机场的最高单日的旅客吞吐量的最高纪录,合肥机场进入春运以来,整个航班量的频次比平时高出30%以上的态势,我们的航班布局总体上是国内比较丰富,国际是以岛屿航线为主,像巴厘岛、泰国游以及东南亚的越南的芽庄,包括柬埔寨的暹粒等岛屿旅游。”

据初步统计,截止到2月25日,春运25天,合肥机场起降航班6908架次,完成旅客吞吐量86.2万人次,比去年春运同期分别增长34.66%和36.74%,两项指标均创历史新高。